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FELBORULT A PAKTUM, meiyet 
a Magyar Párt a kormánnyal kötött. 
Az utolsó pillanatban borult fel. 
Olyan időpontban, amikor a magyar- 
ság hiven a megegyezéshez már csak- 

nem mindenütt ugy állitotta össze a 
választásokra a jelölő-listákat, hogy 
támogassa a liberális jelölteket. A ti- 
zenkettedik órában neház uj jelölte- 

- ket állitani, mert hiszen a paktum 
elbontása a tizenkettedik órában kö- 

vetkezett be. A magyar kisebbség visz- 
szanyerte cselekvési szabadságát, de 
akkor, mikor már nem élhet vele. 
Nem is fog vele élni, mert a magyar- 
nak az adott szó irás nélkül is szent 
és hinni akarjuk, hogy az lesz a kor- 
mánynak is - az ellenzék minden 

akadékoskodása dacára, amellyel most 
egyszerre pápább akar lenni a pápá- 

KUÜLPOLITIKAI VONATKOZÁSOK 
füződnek állitólag ahhoz, hogy a kor- 
mány ezidőszerint nincs abban a 
helyzetben, hogy a Magyar Párttal 
létesitett megállapodást véglegesitse. 
Ellenőrizhetlen hir csak, de a politi- 
kában megtanultuk, hogy sokszor a 
legalaptalanabb hireszteléseknek is le- 
het alapjuk. A politikai fáma ugy véli 
tudni, hogy az egyezmény azért nem 
volt ratifikálható, mert a magyaror- 

' szági frankhamisitásnak politikai hát- 
í tere van és ez kihatással van az itteni 

magyar kisebbséggel való bánásmódra 
is. Nem értjük az összefüggést. Annyi- 
ra nem értjük, hogy éppen olyan fur- 
csának tünt volna fel nekünk, ha a 
jassyi pénzhamisitás leleplezése után 

mondjuk - a jugoszláv kormány 
élt volna retorzióval az ottani román 
kisebbség ellen. Pedig az nem történt 
meg. Reméljük, ez sem fog megtör- 

ténni. 

VALAMI OKA VAN mégis annak, 
hogy a kormány hetekig tartó tárgya- 
lás után, mikor már minden kérdést 

II sikerült tisztázni, egyszerre visszavoz 
nulást fuj és nem hajlandó elismerni 

azt, amit - már elismert. És talán 
nem járnak nagyon távol az igazság- 

ttól azok, akik ezt egyes ellenzéki la- 
pok és főleg azon sajtóorganum tá- 

madásának tulajdonitják, amelynek 
élén egy volt miniszter áll. Hogy eb- 
ben az esetben mennyiben volt indo- 
kolt a sajtó állásfoglalása, talán ne 
kutassuk. Csodálatosnak találjuk azon- 
ban, hogy éppen az a kormány, mely 
soha nem törődött a lapokban meg- 
nyilvánuló közvéleménnyel, most egy- 
szerre behódol egy pár ujságcikknek. 
Vagy talán megváltozott volna az ed- 
digi rideg álláspont és ezentul a köz- 
véleménynek is lesz hatácos szava? 
Oh, milyen jó is lesz! Csak egy hétig 
kisérje figyelemmel a kormány a ki- 
sebbségi közvéleményt és minden sé- 
relmünk orvoslást nyer. 
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Ára 2 lei, Bakarestöen 3 lei 

POLITI 
A magyarság állást foglalt 

a temesvári polgá ri blokk mellett 

Temesvárott nem változott a magyarság helyzete. - Elkészült 

a végleges lista. 

Temesvár, február 9. 

Nagy feltünést keltett a Déli 
Hirlap tegnapi számában meg- 
jelent cikk, amely hirül adta, 
hogy a Magyar Párt és a kor- 
mány közötti paktum fölborult, 

mert a kormány nem volt haj- 
landó az eddigi tárgyalások ered- 

ményét irásbeli megegyezés for- 

májába véglegesiteni. Dacára 
annak, hogy a Magyar Párt köz- 
ponti vezetőségének hivatalos 
közleményét tettük közzé, a hir 
nemcsak Temesvárott, de a kör- 
nyéken is mindenütt a legnagyobb 
kétkedéssel találkozott. Értesü- 
lésünket azután megerősitette a 
Magyar Párt központi elnökségé- 
nek a temesvári tagozat vezető- 
ségéhez tegnap délután a késői 

órákban érkezett távirata, amely 
szintén közli, hogy a paktumra 

vonatkozó tárgyalások megsza- 

kadtak és igy a tagozat a válasz- 

tásokra vonatkozólag vissza- 

nyerte cselekvési szabadságát. 

Ez a körülmény tette szük- 

ségessé, hogy a Magyar Párt 

temesvári tagozatának intéző- 

bizottsága még tegnap estére 

sürgős ülésre üljön össze. Az 

ülésen a párt központi elnöksége 

utasitásának is megfelelően a 

helyi viszonyok figyelembevéfe- 

lével ugy határozott, hogy a 

temesvári magyarságra nézve a 

helyzet nem változott, miután iít 

egységes polgári blokk alakult, 

mellyel a magyarság a jelölésekre 

vonatkozólag már megegyezett. 

Ezért a temesvári Magyar Párt 

fentartja előbbi határozatát és a 
választásokon teljes erejével 

támogatja a polgári blokk lis- 

táját annál is inkább, mert ezen 

a magyarság számarányának 
megfelelő jelöltekkel szerepel. 

A polgári blokk listája egyéb- 

ként végleges már és a követ- 

kező: 
Brebera Vencel dr., Cara- 

bas Romulusz, Cosma Aurél 

ár, Csasznek Sándor dr., 

Deutsch R. Rezső, Fellegi 

Antal, GeorgeviciLucián dr., 

Gerdánovits Sándor, Hla- 

dik Sándor, Horvátith Antal, 

Kabos AÁrmin, Klein Jenő, 

Kovács István, Kun Richard, 

Légrády Isiván, Lindner 

Ármin, Micles Pável, Nemes 
József, Petrovici Péte-, Po- 
poviciu jJános dr., Pro- 
chaszka Ede, Reiber Ist- 

ván, Rothbart Jakab, Rota- 

riu Pável, Olariu Péter, 
Schiffer István, Schön Ede, 

Sehuberi Péter, Skuteczky 

Miksa dr, Somogyi Károly, 

Stfachler Ádám, Steigüber 
István, Szana Zsigmond, Tho- 

mas Ede, Tóth Sándor, Totis 

Rezső, Vértes Adolf dr., Ve- 

terány Viktor dr, Zbegán 

Sándor, Zsivánovits Mi- 

hály dr. . 
Megjegyezzük, hogy az itt kö- 

zölt névsor nem a jelölések sor- 

rendjét jelenti, mert ezt a pol- 

gári blokk vezetősége ma fogja 

megállapitani és a jelölt ivet 

valószinüleg holnap délelőtt adja 

át a törvényszéki elnöknek. 
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Zürichbe na tei 2. 26-5, Párisban 1170. 
zürichi utótőzsde február 8-án : 

Berlin 123.50, Amsterdam 200-, Newyork 51875, London 2523:50, Páris 19:35, Milano 
2089, Prága 1535, Budapest 72:70, Belgrád 917, Bukarest 2.655, Varso 72.50, Bécs 7305. 

Temesvári magánforgalom február 9-én reggel: 
(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 
Dollár 231-5, angol font 1131, francia frank 872, svájci frank 44.70, lira 

9:35, sokol 688, dinár 410, magyar korona 305, osztrák silling 3217. 

Timisoara II évi. 32. szám 

Ezerhétszáz vagon 
kerül Magyarországból Romániába 

Bukarest, február 9. 

Párisból jelentik: A jóvátételi bizottság 
most hozta meg döntését a CFR és a 
MÁV közötti ügyben. A döntés szerint 
a magyar államvasutakat a jóvátételi 
bizottság kötelezte, hogy Romániának 
ezerhétszáz vasuti teherkocsit bocsás- 
son rendelkezésére. Az átadásnak 
fokozatosan kell megtörténnie. A ma- 
gyar államvasutaknak egy háromtagu 
bizottsága ma érkezik Bukarestbe, 
hogy az átadás módozatait meg- 
beszélje a román vasutak vezérigaz- 
gatóságával. 

Ettől függetlenül a román és magyar 
kormányok külön vasuti bizottságai 
tárgyalnak a kölcsönös tranzitó for- 
galom szabályozásáról. 
aaraaa 

Strohmannal dolgozik 
az ellenzék a magyar kormány ellern 

Budapest, február 8. 

A frankhamisitás ügyében a költség- 
vetési vita folyamán az ellenzék kon- 

centrikus támadást intézett a magyar 
kormány ellen, amelynek távozását 
követelte. Közben különösen a balol- 
dal, élén Vázsonyi Vilmossal, nyi- 
latkozatokban és ujságcikkekben tá- 
madta a kormányt. Miután a kor- 
mánypárt egységét nem sikerült meg- 
bontani, az ellenzék uj módszernhez 
folyamodott. Rávette Károlyi Imre 
grófot, hogy a Pester Lloydban nyilt 
levelet intézzen Bethlen István gróf 
miniszterelnökhöz, amelyben azzal vá- 
dolja, hogy előzetesen tudott a frank- 
hamisitásról, amelyet leleplezni igye- 
kezett. Felszólitja, hogy adja át he- 
lyét hivatalnok-kormánynak,. ez lik- 
vidálja a frankügyet lés utána ren- 
deljenek el uj választásokat. 

Bethlen miniszterelnök erélyes han- 
gon válaszol Károlyi támadására, 
pontról-pontra kimutatja a vádak 
alaptalanságát és Nádossyval kapcso- 
latban bizonyitja, hogy Nádossy ép- 
pen Vázsonyi minisztersége idején ke- 
rült az igazságügyminisztériumba az 
elnöki osztály élére. Így, ha ebből vá- 
dat lehetne kovácsolni, ez Vázsonyit 
érné, akinek ügyvédi rabulisztikája az 
egész Károlyi-féle levélből kilátszik. 
A baloldal - irja a miniszterelnök - 
a fajvédőknél is próbálkozott, de itt 
kosarat kapott. Ezért kellett Károlyi. 
Öt éven át önzetlenül dolgoztam az 
ország érdekében és ezért más, mint 
töviskoszoru nem volt jutalmam. Nem 
siránkozom, hanem állom a harcot, 
mely az én igazamat fogja bizonyi- 
tani. 

Károlyi Imre a tegnap esti Pester 
Lloydban megirja, hogy amit irt, ha- 
zája iránti kötelességből tette, de lehet- 
ségesnek tartja, hogy következtetései- 
ben tévedett. Kijelenti, hogy senki 
nem áll cikke mögött. 
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világhirü férfiszövet 
különlegességei 

egyedárusitónál, Tömisoara, Takarék- 
pénztár-utca, Agrár-palota. Telef. 18-42 



tést is 

A harcias Mussolini 
megfenyegeti Németországot 

Róma, február 9. 
Mussolini a kamarában nagy 

beszédet mondott, melyben tiltakozoit 
a Németországban megindult nagy- 
arányu olaszellenes propaganda ellen. 
Beszéde bizonyos mértékben fenyege- 

tartalmaz Németországgal 
szemben. Kijelentette, hogy az olasz 
kormány nem hajlandó ölbetett kézzel 
szótlanul türni azt, ami Németország- 
ban folyik. Ha nem szünik meg az 
olasz áruk bojkottja és ha a némete- 
ket továbbra is izgatják az olaszor- 
szági turistáskodás ellen, ugy Olasz- 
ország represszáliákkal fog élni, ame- 
lyeknek politikai természetük is lesz. 
Olaszország nem engedheti meg, hogy 
a külföldön belügyeibe avatkozzanak. 
Az olasz diktátor egy másik kije- 

lentése is izgatja a francia közvéle- 
ményt. Mussolini ugyanis kijelentette, 
hogy olaszország csak észak felé ter- 
jeszkedhetik. A Daily Telegraph sze- 
rint a Népszövetségnek is foglalkozni 
kell ezzel a nyilatkozattal. 
feragtagyuytlaa srasreuarasaara 

A kis inas 
felakasztotta magát, mert remény 

felenül szeretett 

Belgrád, február 8. 

Kragujevácon megdöbbentő sze- 
relmi öngyilkosság történt: Perun- 
csics Péter tizenhárom éves inas- 
gyerek féltékenységből felakasztotta 
magát. Peruncsics, aki meglehetősen 
exaltált volt, egy divatáru üzletben, 
mint inas dolgozott. Az üzletbe sok- 
szor bejárt egy magasállásu tisztviselő 
feltünően szép, huszonegy éves leánya, 
akit rendszerint Peruncsics szolgáit ki. 
A kis inas szerelmes lett az előkelő 
urleányba, titokban verseket irt hozzá 
és az utcán órákig követte, mint az 
árnyék. 

A kis Péternek halálosan komoly 
volt a szerelme, annyira, hogy kétségbe- 
esett, amikor az utcán a leányt fiatal- 
emberek társaságában láttas. Egy- 
kétszer még el tudta ezt viselni, de 
amikor a féltékenység teljesen urrá 
lett fölötte, elkeseredett és elhatározta, 
hogy öngyilkos lesz. Megirta a leány- 
nak a bucsulevelet, aztán felment a 
padlásra és ott felakasztotta magát. 
A szülei reggel vették észre, akkor 

már halott volt. A kisfiu tragikus sorsa 
mély hatást tett az egész városban. 

aaguaga 
aayuas 

Mózes a jégtáblán 
A halál torkában mosolygó csecsemő 

Őbecse, február 8. 

A Ferenc József-csatorna ujpalánkai 
szakaszán Jakab István halász a 
zajló jég között ládát pillantott meg, 
amely egy jégtáblán uszott A halász 
csónakán . odament a jégtáblához s 
csákánnyal a partrahuzta a ládát. Ek- 
korra már a többi halászok is oda- 
gyültek s kiváncsian lesték, hogy mi 
van a titokzatos ládában. A láda födele 
le volt szögezve s mikor nagy üggyel- 
bajjal felfeszitették, látták, hogy a 
ládában, amely gondosan ki van pár- 
názva, egy kél-három napos fiu- 
csecsemő fekszik, mellette egy tejes 
üveg cuclival. Mikor a ládát felnyi- 
tották, a kisgyerek vidáman mosolygott 
a halászokra. 
A ládában elhelyezeit párnák s a 

kis csecsemő ruházata arra enged kö- 
vetkeztetni, hogy a csecsemő jobb 
módban éelő szülők gyermeke. Meg- 
állapitották azt is, hogy az, aki a kis 
gyereket a jégtáblára tette, csákánnyal 
elszabaditotta a Jégtáblát a partról s 
betolta a csatorna közepére, hogy a 
jég messze elusszon a tett szinhelyétől. 
A gyermek szülei után meginditot- 

ták a nyomozást. 

- 
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Akisebbségi kérdés és aválasztások 
egymástól teljesen függetlenek 

I 

A tendenciózus lapközlemények megakadályozták a kisebb- 
ségi kérdés rendezését - Paál Árpád nyilatkozata 

Temesvár, február 9. 

Paál áÁrpád, aki egyik tagja an- 
nak a bizottságnak, amely a Magyar 
Párt megbizásából Bukarestben a 
kormány képviselőivel tárgyalt, visz- 
szaérkezett Kolozsvárra és az ujság- 
irók előtt a következő kijelentést tette: 
- Kijelenthetem, hogy a Lupta ci- 

mü lapnak a Magyar Párt és a kor- 
mány paktumára vonatkozó tenden- 
ciózus közleményei csak annyiban be- 
folyásolták a tárgyalások menetét, 
amelyek jó irányban haladtak, hogy 
ugy a magyar tárgyaló-bizottság tag- 
jai, mint pedig a kormány képviselői 
jónak látták a kisebbségi kérdésekre 
vonatkozó tárgyalásokat 

a választások idejére 
felfüggeszteni. Megállapodtunk abban, 
hogy az egész kérdés tárgyalását a 
választások befejezése utánra halaszt- 
juk el. 

Ebből a nyilatkozatból megállapit- 
ható, hogy milyen zavarólag hatottak 
azok a közlemények, melyeket egyes 
bukaresti lapokban szándékosan he- 
lyeztek el. Politikai körökben megál- 
lapitják, hogy a Luptának a tárgya- 

lások ügyében közölt szenzációt haj- 
hászó cikkei és az azt követő politikai 
vihar akadályozták meg a kisebbségi 
kérdések végleges rendezését. A kor- 
mány ezért teljesen 

elkülönitette a választásokat 
a kisebbségi kérdéstől. A kormánynak 
ez az állásfoglalása nem maradt hatás 
nélkül. Első következménye ennek az, 
hogy a Magyar Párt is szétválasztja 
a választások ügyét a kisebbségi kér- 
déstől. A Magyar Párt azonban tovább 
szorgalmazza a kisebbségi kérdés meg- 
oldását, illetve rendezését és az erre 
vonatkozó megbeszéléseket mielőbb 
folytatni kivánja. Ez a törekvés ve- 
zette a Magyar Pártot a multban és 
ez fogja vezetni a jövőben is. Ezt a 
kérdést a Magyar Párt feltétlenül ren- 
dezni fogja bármely hatalmon levő 
kormánnyal. Tekintettel arra, hogy a 
fordulat a községi választások előtt 
következett be, a Magyar Párt köz- 
ponti vezetőség ez a vidéki 

tagozatokra bizza 
annak elbirálását, hogy a választáso- 
kat vezető kormányekszponensekkel 
való megegyezést mennyiben látják 
szükségesnek. 

a kisántánt kü 

a E s l 

ügymin iszierei 

A tanácskozás egy napig tart - Holnap reggel lesz a hiva- 
talos fogadiatás - A diszbeöltözöit megyeháza 

Temesvár, február 9. 

Munkások járnak-kelnek a várme- 
gyeháza palotájában. Napszámosok a 
termekből és irodákból kihordják a 
megszokott iróasztalokat, polcokat, 
szekrényeket, székeket. Kárpitosok 
függönyöket, drapériákat, szőnyegeket 
raknak fel. A szerelők uj lámpákat, 
telefonokat, sőt távirót rendeznek be. 
Vadonatuj Hughes-gépeket és beszélő- 
készülékeket hoznak. Uj butorok, iró- 
asztalok, irógépek, kényelmes fotelek, 
öblös karosszékek kerülnek mindenü- 
vé. Kertészlegények a vármegyeház 
kapualjába és lépcsőfokaira üvegházi 
növényeket helyeznek el. A feljárókat 
futószőnyeggel boritják. 
És mindez azért, mert a temesvári 

vármegyeházán lesz 
február 10-én 

a kisántánt három külügyminiszteré- 
nek konferenciája. Az egész épület a 
konferencia rendelkezésére fog állani. 
A három miniszter mindegyikének 
lesz külön szobája, referenseik és tit- 
kárjaik is mind-mind külön szobákat 
kapnak. Lesznek külön termek a ta- 
nácskozásra és ismét külön helyiségek 
a nagyszámu segédszemélyzel részére. 
Constantinescu Ata, a buka- 

resti külügyminisztérium kabinetfő- 
nöke már tegnap 

Temesvárra érkezett. 
Azonnal érintkezésbe lépett Oprea 
János prefektussal, akivel együtt be- 
szélték meg, hogy az egyes miniszte- 
rek és kiséreteik számára a szobákat 
miként kell beosztani. A második 
emeleten lesznek a miniszterek és re- 
ferenseik meg titkáraik, az első eme- 
leten pedig a segédszemélyzet részére 
rendeznek be irodákat. A miniszterek 

bizalmas tanácskozásai 
a prefektus jelenlegi irodájában fog- 

nak végbemenni. Ugyancsak itt lesz- 
nek külön szobákban a három kül- 
ügyminiszter részére közvetlen buka- 
resti, prágai és belgrádi telefonok is, 
valamint a Hughes-távirógépek. 
A második emeleten lesz több szoba 

a sajtó képviselői részére is. Ezekben 
iróasztalok és irógépek lesznek, hogy 
a lapok tudósitói nyugodtan dolgoz- 
hassanak. Két telefon csak a hirlap- 
irók szolgálatában fog állani. 

A sajtó informálásáról 
különben Constantinescu Ata kabinet- 
főnök fog gondoskodni, aki a konfe- 
renciáról szóló hivatalos komünikét 
megszerkeszti és a kellő információ- 
kat megadja. Ebben a kabinetfőnök- 
nek Flondor külügyminiszteri fő- 
tisztviselő lesz segitségére. Duca, 
Nincsics és Benes ádr. külügymi- 
niszterek az ujságirókkal a konleren- 
cia napján délután öt órakor talál- 
koznak közös teán, amely alkalommal 
rendelkezésére állanak a tudósitóknak. 
Duca külügyminiszler ma este ér- 

kezik meg Temesvárra. Ugyancsak 
; ma este érkezik 
Arad felől Benes Ede ár. csehszlovák 
és Nincsics jugoszláv külügyminisz- 
ter. Az elsőt Halmin, a másikat 
Zsombolyán a román külügyminisz- 
terium egy-egy magasrangu tisztvise- 
lője fogadja. A három külügyminisz- 
ter részére a prefekturán rendeznek be 
lakószobákat, éjszakára pezt azonban 
valószinüleg csak Duca veszi igénybe, 
mig Nincsics és Benes az éjjelt sza- 
lonkocsijukban töltik. Azért hivatalos 
fogadtatásuk csak szerdán reggel fél- 
kilenckor lesz a pályaudvaron, ahol 
Duca üdvözli kollégáit. A miniszterek 
azután a megyeházára hajtatnak, ahol 
a tanácskozás 

binetfőnök ad vacsorát a külü 
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azonnal kezdetét veszi. 
Este a prefekturán bankett lesz, ame- 
lyen a minisztereken kivül meghi ott 
előkelőségek is résztvesznek. Ugyan- 
csak szerdán este Constantinescu ka- 

niszterek kiséretének tiszteletére. 
miniszterek kisérőikkel együtt szer 
dán éjszaka hagyják el Temesvárt 
A diszbeöltözött vármegyeháza, 

amelynek két széléről csehsziovák é 
jugoszláv, a homlokzat közepéről pe 
dig román lobogók lengenek, 
várja vendégeit. Egy napon át a vi 
lág közvéleménye a temesvári vá 
megyeháza felé fog figyelni. 
.aa 

mely összeomlott, mielőtt megalaku 
volna 
Temesvár, február 9. 

Az Ambrus-féle étteremben tegnap 
este értekezletet tartottak azok a pol- 
gárok, akik ugy vélték, hogy sem a 
a polgári lista, sem az ellenzéki lista 
je öléseivel nincsen kellőképpen ké, 
viselve a kispolgárság. Az értekezleten 
többek között megjelentek Grof- 
sorean Kornél dr., Wiener 
Mór dr, Skuteczky Miksa d 
Fiatska Béla, H a a s Herman és 
még számosan. 
Az első felszólaló Skuteczky Miksa 

dr. volt, aki bejelentette, hogy ő 
már vállalta a jelölést a polgári Blokk 
listáján és igy elvesztette jelentőségét 
a kispolgári lista felállitása. Grotsorean 
Kornél dr. és mások felszólalása után 
az a nézet alakult ki, hogy egy párt 
megszervezésére az idő nagyon rövid 
és igy lemondanak a kis polgári lista 
megalakitásának a tervéről. Most már 
csak azt a kérdést taglalták, vajjon 
kivel menjen ez a kispolgári blokk. 
Végül az a nézet alakult ki, hogy a 
választást mindenkinek szabad tetszé- 
sére és lelkiismeretére bizzák. 

- Kiülföldi ujságirók a kis- Mi4 
ántáni konferenciáján. Budapestről 
jelentik, hogy a kisántánt temesvári 
konferenciájára egész sereg pesti ujság- 
iró érkezik. Igy az Est koncernt 
Ruttkay György és Lestyán 

vas 

ráldülds 

Sándor képviselik. Ormos László 
a Világ képviseletében jön le, a Peste: 
Lloydoi ELengyel! László dr. képp 
viseli, aki valamikor femesvári ügyvéd 
volt. Lejön továbbá Budapestről a 
Popolo d' Halia budapesti munka. 
társa, a Berliner Tagbiatt budapesti 
levelezője és a nagy külföldi világ- 
lapok tudósitói is. 

Az ellenzék egységesen indul a 
választásra. Bukarestből jelentik: Az 
ellenzéki pártok tárgyalásai a községi 
választásokon való egységes fellépés 
tekintetében sikerre vezettek. A bpa- 
rasztpárt delegátusai elállottak attól, n 
hogy a fővárosban listavezetőket ál- 
litsanak fel és megelégedtek azzal, 
hogy a három ellenzéki párt listáin 
a második helyet biztositsák neki. 

- Ez igazán a legkevesebb! 
Bukarestből jelentik: A román ujság- 
irók szindikátusa közgyülést tartott, 
amelyen a vezetőséget ujból meg- 
választotta. Legközelebb rendkivüli 
közgyü ést fognak tartani, amelyen az 
alapszabályok megváltoztatásáról lesz 
szó. A kormányhoz javaslatot akarnak 
felterjeszteni, amelyben azt kérik, hogy 
mindazok a hivatásos ujságirók, akik 
már legalább hat éve műüködnek 
pályájukon. megkapják a baccalaureá- 
fusi cimet! 

om 

HMa szép akar lenni, használjon 
Kulka-féle Liliomtel-krémet, liliom- 
szappant, lillompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emii vá. 
rosi gyógyszertárában, a Fekete Sse- 

Ritka alkalo: 
Rendkívül elcsé 
Tavalyról visszamaradt KALAPOK kiárusitása 

Halban az Damask és angol ] Ita, Gyukits, Habig, 

gyártmányok 500 lei, Hückel és wieni gyártmányok 
e 400 lei, Bossi és Böhm wieni gyártmányok 250 lei. 

gyapiu kalapok 100-150 lei, finom velourok 400- árak 500 lei, zefir és fehér ingek 150, 200, 250, 300 lei. 
fehér puha-gallérok 10, 15, 20 lei. - : 

Fimisoara- Cetato, 
Sirada Mercey 6. Telefon 175 
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Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 41. 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 242. 

Előiizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
160 leil, félévre 300 lei, egy évre 
600 lel. Egyes szám ára 2lei, az ó- 
királyságban 3 leil, Magyarországon 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

Szmoginkban 
iárnak majd ezentul feaeslélyre a 
nagyvilági nők, valószinüleg nagy 
örömére férjeiknelk, kik, 
eszmének, legalább három estélyi 

teze uha árát takaritják majd meg az 

E rokát szegélye 
Aangja, 

ukarnak ífudni, 
ogymásra 
Sebaj, a magas szabómiüvészet 

3e neg fudja oldani a kérdésit, hogy a 
tecske is jóllakjék és a 
mnegmaradjon Az egyik szmokingnak 
ékony piros bársony gallérja lesz 

aj divat révén. Hiába, végérvényesen 
negunták a női állapotot, minden- 
íron férfiak akarnak lenni külső 
negjelenésükben is. A hajukat már 
evágiák, hossza borosíyán szipkából 
cigarettáznak, sőt a his cipő hiusá- 
záról is lemondtak már: széles 
bastag talpu csizmái viselnek a ki- 

ándulásokon, 
a ntéző. A téli sportírói ne is beszél- 

akár egy gazdasági 

ünk. A svájci szállodák előcsarno- 
meg sem lehei külön- eaiban már 

iDbözietni a férfit a nötől, annyira 
"egyformán vannak öliözve. 
u A minden hájjal megkent párisi 
aői szabók résen álinak, ök tudják, 
nogy mi kell a hátoru ufáni nönek : 
felszabaditó runha, melyben könnyen 

uia. nozoghat, gesztikulálaat és átveheti 
a hódi'ó inicialivát. A nök tehát 
épp ugy uniformisban akarnak járni, 
mini a férfiak, csak egyről nem 

hogy hasonlitsanak 

káposzfta is 

6s hátul ránca, a másiknak arany- 
és csipőöben ha- 

a harmadik viszont gyöngy- 
tázgombos és zubbonyszerü lesz, 

zóval, egyformán fognak öltözködni, 
sak nem fognak hasonlitani egy- 

lneg van óla 

násra. A. 

-A temesvári müegyetem 
ij tanára. Grozescu Horia dr-t, 
bukaresti földtani intézet tagját, a 
emesvári müsgyetemhez rendes ta- 
árnak nevezték ki. 
-Románia és a Dunabizott- 
ág. Bukarestből jelenik: A kormány 

győződve, hogy a 

m Népszövetség közlekedési bizottsága, 
mely március 16-án tartja ülését 

11 1ogy elismeri Romániának a 

Geniben, a Duuabizottság és Románia 
onfliktusa ügyében ugy fog dönteni, 

Duna 
léltájára való szuverénitását. Roniánia 
erdekeit a konferencián minden való- 
zinüség szerint Popesc u Cézár, 
Creditul Industrial vezérigazgatója 

ogja képviselni. Popescu különben 
bben az ügyben terjedelmes memo 
andumot küldött a Népszövetség 
tkárságához. 

* A tfánckedvelő uriközönség 
ellemes meglepetésben részesült. 
Patri a kabaré és bar megszünt 

a teljesen átalakitott, modern 
tléssel berendezett kávéház elsőrendü 
nhüvészi zenekar mellett csupán a 
özönség részére a modern táncok 

bonzó helyisége lett. A Gerson- 
estvérek ezzel tanujelét adták áldozat- 
észségüknek. 

A Lloyd Taverna müsora világszen- 
cló. 

nála az 

sodik 

a szakszervezeti munkásságnak a jelölésekkel 

8. cldal 

sSzerkesztőség és kiadóhivatal: 

kapcsolatban 

Grofsorean nyilatkozata, hogy miért hagyta ott az ellenzéket 

- Temesvár, február 9. 

Grofisorean Kornél dr., Te- 
mesvár volt főpolgármestere az ellen- 
zéki blokk alakuló tárgyalásain részt- 
vett és ennek dacára a jelölő listán 
nem szerepel, Felkerestük Grofsoreant, 
aki ezzel kapcsolatban és a községi 
választásokra vonatkozólag a követ- 
kező nyilatkozatot tette a Déli Hirlap 
számára: 

- lzig-vérig temesvári polgárnak 
érzem magam, mert minden érdekem 
és boldogulásom ehhez a városhoz 
köt és mindaddig, mig a demokratikus 
blokk nem kiszinezetten politikai 

irányba vitte a községi választások 
ügyét, az egyesült ellenzéki front és 
erőink összetartása érdekében, mint 
az Averescu párt tagja, készséggel 
vettem részt az előkészitő munkála- 
tokban. De ebben a pillanatban, ami- 
kor meggyőződtem, hogy a demo- 
kratikus blokk csakis 

politikai tendenciával 
veszi fel a községi választási küzdel- 
met és olyan nyilatkozatok aláiását 

követelte, amelyekre jómagamnak 
nincs felhatalmazása, félrevonultam. 

El kellett hagynom ezt a demo- 
kratikus blokkot azért is, mert a 
svábok és a munkásság félredobva 
minden helyi és lokális érdeket, 
aminek természetszerüleg a községi 
választásoknál előtérbe kellene lépnie, 
politikai alapra helyezkedtek. Nem 
emlitek mást, csak azt, hogy Müller 
Kálmán szakszervezeti titkár a blokk- 
ban szereplő román pártoktól annak 
az aláirását követelte, hogy 

kormányrajutása esetén 
általános politikai és katonai ammesz- 
tiát adnak, továbba Muth Gáspár 
dr. követelte, hogy a kisebbségi egy- 
házak ugyanolyan elbánásban részü- 
süjenek, mint amilyent élvezett a 
román egyház a Saguna-féle statu- 
tumok alapján. En nem azt mondom, 
hogy ezek a kivánságok teljesithetők-e 
vagy sem, de azt jelentem ki, hogy 
nem tartoznak egy községi választás 
keretébe, meri ezek általános politikai 
jogokat tar almaznak, erre pedig nem 
hivatott egy községi választás. 

Az Oroszországhoz való viszony 
nem szerepel a kisántánt konferenciáján 

- C ezz 

A frankhamisitás nem főtárgya az értekezletnek - Hivatalos 
jelentés az összejövetel céljáról 

Bukarest, február 9. 

Hivataios heiyről a Rador távirati 
irodát a következő közlésre hatal- 
mazták föl: 

A ksántant külügyminisztereinek 
temesvári tanácskozása nem bir kon- 
ferencia jellegével. A szokásos kon- 
ferenciát március végén, vagy pedig 
áprilisban fogják megtartani és pedig 
Jugoszláviában. A kisántánt tradicio- 
nális szokása ugyanis, hogy a kon- 
ferenciát minden évben más államban 
tartja és ebben az esztendőben 
Jugoszlávia van soron. A tanácskozás 
programja a következő : 

Elsősorban megbeszélés tárgyát 
fogják képezni mindazok 

a nemzeiközi kérdések, 

amelyek a hárora szövetséges államot 
érdeklik. A lapokban a temesvári 
értekezletről, illetve annak program- 
járól olyan hirek jelentek meg, 
amelyek teljesen alaptalanok. Bizonyos 
csak az, hogy Duca, Benes és 
Nincsics külügyminiszterek, érin- 
teni fogják a irankhamisitás ügyét is, 
azonban ebben az ügyben Budapestre 
intézendő demars elküldését oppor- 
tunusabb időre halasztják. 

. . ák ZAr aa s a a aaz 

- Az Arany János Társaság má- 
ünnepi felolvasó ülése. Az 

Arany János Társaság a Jókai-jubi- 
leumi- és az első ünnepi felolvasó 
ülés sikerein fölbátorodva február hó 
21-én rendezi második ünnepi felol- 
vasó ülését, melynek változatos pro- 
grammja kapcsán a rendezőség külö- 
nösen arra ügyel, hogy a müsor ne 
legyen tulhosszu. 
Késelés. GChirita Marin hu- 

szonöt éves munkás éjszaka három 
órakor a Bega-balsoron az egyik kis- 
korcsma közelében összeveszett Gung- 
ler Sándor és Jung Károly munká- 
sokkal, akiket zsebkésével összeszur- 

kált. Az erősen vérző embereket a 
mentők a kórházba szállitották, Chi- 
rita pedig a rendőrségre került. 
- Metzger Márton gyásza. 

Metzger Márton dr. józsefvárosi 
katolikus plébánost sulyos csapás érte. 
Édesanyja született Dittrich Zsu- 
zsánna Ságon hetvennyolc éves korá- 
ban meghalt. Az elhunyt matrónát 
tegnap délután osztatlan részvét mellet 
temették el. 

A külföldi lapokban elhelyezett 
hirekkel szemben közöljük azt is, 

hogy a ksántántnak Oroszországhoz 
való viszonya 

nem szerepel 
a temesvári megbeszélés programján. 
Az előző konferenciának ugyanis 
erre vonatkozólag határozata van, 
amelynek értelmében a kisántánt a 
szövetkezett országoknak szabadkezet 
nyujt az Oroszországhoz való viszony 
tekintetében, mely kérdést minden 
ország saját érdekei szerint kezel. 
A három külügymiviszter megvi- 

tatja a Népszövetség uj ülésszakának 
összehivása folytán aktuálissá vált 
kérdéseket is és igy elsősorban Né- 
metországnak a Népszövetségbe való 
belépését. Ezzel kapcsolatosan a kis- 
ántántnak, miként eddig is, teljesen 

egységes álláspontja van. 

A végleges program szerint Benes 
hétfőn este indult el Prágából, ked- 
den délelőtt érkezik Trifu prágai ro- 
mán főkenzul kiséretében Halmiba, 
honnan különvonaton Nagyváradon 
és Aradon keresztül Temesvárra uta- 
zik és oda körülbelül ugyanabban az 
időben érkezik, mint Nincsics jugo- 
szláv külügyminiszter. 

- Megvizsgálják az önkéntes 
tüzoltók panaszaiit. Megirtuk, hogy 
a négy temesvári önkéntes tüzoltóság 
paneszt tett a vátos fizetett tüzoltó- 
sága ellen, hogy az helyiségeit el- 
foglalta és ielszereléseit használja és 
az önkéntes tüzoltókat mellőzi, A 
memorandum alapján Georgevici 
Lucián dr. főpolgármester vizsgálatot 
rendelt el, amelynek vezetlésével Irinyi 
Sándor városi tanácsost bizta meg. 

- Müvészi előadás a Rónácon. A 
rónáci mükedvelők a Haladás-kör 
szinpadán nagy sikerrel adták elő 
Herczesg Ferenc vigjátékát, a 
Gyurkovics lányokat. A darabot 
Hart Katica rendezte és a főbb sze- 
repekeb Magyar Mariska, Diran- 
ki Anny, Geehalek Lujza, Ha- 
dai Idus, Ujházy Juci, Bajtay 
János, Simon Sándor, Kosztel- 
nik Demeter, Vajda Cszkár ját- 
szották meglepő tehetséggel. Az elő- 
adás tiszta jövedelme tizenhatezer lei 
volt, melyet a rónáci templom belső 
berendezésére forditanak. 

- A Baltanela sillingeladása- 
Megirtuk, hogy a Banca De Scont a 
Romaniei, temesvári fiókja kétszáz- 
hatvanezer silling le nem szállitása 
miatt beperelte a temesvári Lloyd 
biróságnál a Baltanela turnszeverini 
szeszgyárat, valamint perbe fogta 
Grünwald Márton és Polla- 
csek Henrik igazgatókat is, mint 
saját személyükben az ügylet lebo- 
nyolitásáért felelősséget válaltak. A 
Lloyd biróság ebben az ügyben 
tegnap tartotta a második tárgyalást, 
de nem hozott itéletet, hanem elren- 
delte a peres felek kihallgatását. 

* "Evek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmaconc 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

* lIrodaáthelyezés. Értesitem ügy- 
feleimet, hogy Timisoara-Belváros, 
Str. Solderer (Erőd:u.)) 12. sz 
alatt levő ügyvédi irodámnak telefon- 
számja 21-30. Bojinca Cornel, 
ügyvéd. 

- A féltékenység ismét gyilkolt 
tegnap a Csákovához közeli Petro- 
mány községben. Voina Koszta 
paraszilegény megtudta, hogy ked- 
vese, Nut Mária találkára megy. A 
legény utánaosont a leánynak és rövid 
szóváltás után késével leszurta. A sze- 
rencsétlen leány a nagy vérzés követ- 
keztében néhány perc mulva meghalt. 
A gyilkost beszállitották a temesvári 
ügyészségi fogházba. 

- A konkurrens fejére gyuj- 
totta a házat. Aradról jelentik: 
Tegnap éjjel kigyulladt a Borozó- 
féle mulaió tetőzete. A vizsgálat ki- 
deritette, hogy a házat Rosenfeld 
József a szomszédos mulató tulajdo- 
nosa gyujtotta fel. Mikor le akarták 
tartóztatni, megszökött és a Marosba 
vetette magát. Kifogták és jelenleg a 
kórházban ápolják. Az eljárás meg- 
indult ellene. 

' Egy millió lel ingyen. Az egészség 
fölér egy millió lelel. Már pedig egészséges 
marad, ha F a Mihály felvágottait eszi, melyek 
a legnagyobb választékban kaphatók a Telek- 
ház-téri és Mária melletti üzletekben. IÍgy 
tehát egy millió leit kap ingyen. 

- Börtönre itélt adóhivatali főnök. 
Pancsováról jelentik: Martinovics 
Szvetozár volt adóhivatali főnököt, 
mert a tisztviselők fizetését szolgáló 
pénzből ötezer dinárt elsikkasztott, a 
pancsovai törvényszék közönséges lo- 
pásban mondotta ki bünösnek és két 
évi börtönre itélte. 

- Bankkörökből. A Sváb Köz- 
ponti Takarékpénztár legutóbbi igaz- 
gatósági ülésén Cselkó Gyulát 
aligazgatóvá, Teufel Pétert cégjegy- 
zővé nevezte ki, Kneir József dr.-nak, 
a józsefvárosi fiókintézet vezetőjének 
azt a felhatalmazást adta, hogy a 
központi intézetet cégjegyzői minő- 
ségben jegyezhesse. 

- Őrültek házába akarták zá- 
raini apjukat. Nagyszalonfáról jelen- 
tik: Varga Ferencet, aki tizenhat 
évig, mint a református eklézsia szol- 
gája müködött, betegsége miatt nem 
tudta tevább tisztségét ellátni és nyu- 
galomba ment. Valami kis pénzecskéje 
volt és ebből éldegélt felesége elha- 
lálozása után. Lelketlen gyermekei 
azonban lassanként ki akarták fosztani 
minden vagyonából. Az öreg eleinte 
adott is, de most, amikor megtagadta 
a pénzt, egyik fia valamelyik helybeli 
orvossal megvizsgáltatta és az apát 
őrültnek nyilvánitva a bolondok há- 
zába akarta jultatni. Ezt annyira a 
lelkére vette a szerencsétlen apa, hogy 
önként elhagyta házát és most jószivű 
emberek adományára szorult, mert a 
fiai mindenéből kifosztották. Az eset 
mély elkeseredést keltett Szalontán. 

Eladaunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
10si homokszedók mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 

génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaáz-utca) 16 sz. 
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4. oldal 

Farsang 

* A „Temesvári Magyar Da- 
lárda' farsangi estélye. Alig egy 
hét választja el városunk intelligen- 
ciáját attól a rendkivüli élvezettől, 
amit a Magyar Dalárda estélye nyuj- 
tani fog. Az estély az érdeklődés 

központja, minden mulatni vágyó 
meg fogja találni a maga szórakozá- 
sát. A bálteremben főleg csak tánc, 
mig a többi helyiségekben a közön- 
ség bárszerü szórakozásban lesz ré- 
szesitve. Az előkészületek után itélve, 
megállapitható már most is, hogy 
ezen estély lesz a farsangi idény 
legszebb mulatsága. Meghivó, rekla- 
máció és jegy elővétel Globus 
kereskedelmi vállalat Belváros, Lloyd- 
sor, Merbl-palota. Telefon 0-80. 

e Ujságirók bálja. Még csak pár 
nap választ el az ujságirók szombati 
báljától, amely az idei farsang szen- 
zációja lesz. 

aaayaraa 

Rejtvények megfejtése 
Temesvár, február 9. 

A Déli Hirlap január 31-iki számá- 
nak gyermekmellékletében közölt rejt- 
vények helyes megfejtése a következő: 
1. Málna, bálna. 2. Egyenes. 3. Tizen- 
két hónap egy év. 

A rejtvényeket jól fejtették meg: 
Kőmives István, Kern Gitta, Bereczky 
Gitta, Róna Bubi, Zimmermann Ká- 
roly, Hofier Károly, Neustadt Tibor, 
Kamarás József, Hámory Zolti, Frank 

Sárika, Braun Ferenc, Kelemen Pista, 

Schwarcz Lajcsi, Altmann Sándor; 
Garai Tibor, Imling Klári, Neumann 
Irén, Gerbács Sándor, László Vilmos, 
Saruga Nucika, Mednyánszky Maris- 
ka, Tóth. Margit, Lambert János, Kő- 
nig Ella, Hochmann Szerén, Szilágyi 

Bözsi, Papp Irénke, Sommer Rezső, 

................ 

Bejárta az egész világot 

Lévay Gizi, Rózsa Ili, Wirth Rózsi, 
Wirth Margit. 

a Déli Hirlap szerkesztőségében - 
Belváros, Szentgyörgy-tér 4 - át- 
veheti. 

aaaa 

és soha nem tévedt el, de a saját házában 
eltévesztette az ajtót 

Temesvár, lebiuár 9 

A haja már kissé őszes, de a ter- 
mete még mindig egyenes. Kenyeré- 
nek javát megette, de az élet örömeit 
még most is szereti. Ezt leginkább 
élénken tüzelő szeme mutatja. 
A neve Zimmermann, Károly 

és azzal van vádolva, hogy az egyik 
gyárvárosi külső utcában éjszaka be- 
ment szomszédja lakásába. A szom- 
széd feljelntette a rendőrségen s most 
folyik kihallgatása. 
- Nem igaz, - mondja Zimmer- 

mann, - hogy szándékosan s előre 
megfontolt szándékkal mentem volna 
be a lakásába. Egyszerüen eltévesz- 
tettem a cimet. Kicsit italos voltam 
aznap este és azt hittem, hogy az a 

saját lakásom. 
- Mikor szomszédja felesége álmá- 

ból felriadt és lármát csapott, a fel- 

gyujtott villanyfénynél nem látta, 
hogy maga mámoros lett volna. Vall- 
ja be, hogy mit akart az idegen la- 
kásban? 

= Csak nem tetszik gondolni, hogy 
lopni akartam? Nem vagyok én be- 
törő. Nem kell nekem a más holmija. 
- De tán a más felesége, mi? 

Zimmermann Károly megtorpan, 
hallgat egyet, aztán nyomatékkal szól: 
- Ugyan, mit tetszik gondolni? 

Feleséges ember vagyok én. Nem kelll 
nekem a más asszonya. 
Zimmermann Károly sem a lopási 

szándékot, sem pedig a tilosbanjárást 
nem akarja beismerni. A rendőrtiszt 
berekeszti a jegyzőkönyvet azzal, hogy 
majd beidézi a szomszédasszonyt is. 
Zimmermann még egyser megjegyzi: 
- Kérem, tessék elhinni, hogy el- 

tévesztettem a cimet. Magam is csu- 
dálkozom rajta, mert bejártam a vi- 
lágot, voltam Amerikában, Ausztrá- 
liában, Ázsiában, különféle országok- 

ban jártam, mert tetszik tudni, hadi- 
tengerész voltam, de sohasem tévesz- 
tettem el a helyes utat. Csak most 
egyszer történt meg. De hát részeg 
voltam. 
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szerelve 

Olajsziürő 

Benzinszürő. 

Addig ne vásároljon uj autót magának, 

amig meg nem tekintette és ki nem próbálta 

az uj fipusu 

Master-Six és Standard-Six autókat. 

Ezeken az autókon a következő ujitások eszközöltettek: 

A motornak sokkal nagyobb a hajtóereje 
Sokkalta biziosabb félrenmndszer 
A külső gunmmmnil megnaggyyobbittatitallk 

Kéftrendszerü „Deico" villamos szerkezetiel vannak fel- 

uj irányíváltoziató készülék a kormánynál 
Ujrendszeriü légsiürüsíitő 

Dus raktár 
mnindenféle 
egyenruhá- 
ban. Speciá- 
lis mühely 
egyensapkák 
és Boullion 
himzés 
részére 

I. Salinacichi 
Timisoara, I., a német reálgimnáziuom mellett 

Eredeti 

Piati varrógépek 
Szép kivitelük, csendes járásuk s tartóssá- 
guk miatt felülmulhatatlanok. Képviselet : 
Stamm E. ut. Resceh Ferenc müűszerész, 
Belváros, Merczy-utca 4 213 

limiás megiet 
Scudier-tér és 
Preyer-utca sarok 

Mérték utáni ren- 
delést 3 nap 
alatt esz- 
közöl 

; , . , 

A sorsolásnáll Braun Ferenc neve "zz 
jött ki, aki az e heti jutalomkönyvet 

1926 február 10 

A 

Egy szó 4 m gy szó ára 2 lei. Vastag betüvy, lkekb Aaptóbirdetes ra 25 le láskeresőkne százalék e n Dijelőre fizetendő. Pgedmén 

A Déli Hirlap minden előfizető u végéig abban a kedvezményben et ha, hetenként egyszer teljesen ingyenese helyezhet el a Déli Hiriapban egy tiz szól terjedő apróhirdetést. Ha havonként csa kétszer veszi igénybe ezt a kedvezmény a lapot teljesen ingyen kapja. Siessen tel havi hatvan leiért előfizetni a Déli Hirlap 
Kereskedeimi érettségivel biró özveg urinő, zongoratudással, vidéken bármilynemi állást vállalna ,Gyermeket nagyon szerető jeligére váleszt kér a kiadóba. 
Perfekt könyvelő, gépiró- és gyorsirón Peui állást vállalna, videkre szivesei menne. Ajánlatokat Komoly" jeligé é a kiadóba. veae 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min. den megbizás eredményeért garantál Cég. jelzéstelen levelezés. Amor' Timisoara, I Gen. Praporgescu 7. 

Rokkantak figyelmébe ajánljuk, akik 
telenek nehezebb munkát végezni, h foglalkoztatásuk végett szép kereset me jelentkezzenek a Déli Hirlap kiadóhiva lában. 

Csak délelőtti könnyü foglalkozással szép keresetre tehetnek szert férfiak és asszo- nyok. Jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó. hivatalában délelőtt 10-12 óra között. 
u Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos vagy urinőhoz vidékre is ajánikozik ; 

vegy"' jeligére a kiadóba. 

Napi fahordásra embert keresek. Belváros Erőd-utca 12, II. varo 

Délelőttl órakönyvelést könyvek felfekteté- 
sét, rendezését, mérlegek készitését vállalja főkönyvelő. Méeghivások ,Mérlegképes: jeli- 
gére kéretnek. 

Rózsaburgonya, dió, liszt kicsinyben és ol- 
csón kapható Józselváros, Gorové-utca 14. 

Mindenféle kézimunkát szépen, olcsón készit himzőnő Józsefváros, Zöldpázsit-utca 22. 

Elsőrendü ebédet, esetleg vacsorával keresz- 
tény uricsaládnál 4A-5 ur kaphat. EÉrtekezlet 
naponta 1-4/,3, este 1/,8 óra után. Cim a 
kiadóban. 

- 
A Temesvári Bank és Kereske- 
delmi R.-T. megbizható, józan 

házmestert 
aki más elfoglaltságot nem vállal, 
március 15-iki belépésre keres. 
Vizvezetéki és villanyszerelési 
munkálatokhoz értők előnyben. 
Jelentkezni lehet a Temesvári 
Bank portásánál. 227 

Mirdetmény 
1i Kiárusitás !1 
Ertesitem a mélyen tisztelt 
temesvári és környékbeli 
közönséget, hogy rendkivül 
gazdagbutorraktáramat mélyen 
leszállitott áron kiárusitom. 

Tisztelettel 

Schuszter Ferenc 
Temesvár-Erzsébetváros, 
Korona-utca 14 (a sárga 
villamos végállomása). 

Telefon 11-91 Telefon 11-91 

; ; a legelegánsabb 

ruhák készülnek a legmodernebb 
fazónban WOLF . uri-szabónál, 
Belváros, Lonovich-utca (Jenőherceg- 
utca sarok) 4. 216 

Mindennemü 

tüzelőanyag 
nagyban és kicsinyben 

Seládt és Hámort eémél 
Telefon 9-64. 

viielicon' könyvnyomda nyomász, Timisoara. Felelős kiadó: VAÁRNAY ELEMÉR dr. 


